

### 华源·华之华公寓试营业



金秋十月，丹桂飘香，10月18日迎来了华源·华之华公寓隆重试营业庆典。华源集团开启了又一个新篇章。

前来参加庆典的有华源六大分公司、施工单位以及各大供货商朋友们，鞭炮齐鸣、锣鼓喧天，上午9时主持人宣布试营业庆典正式开始。迎来了台下阵阵掌声，首先进行庆典第一项：宁日文总经理代表集团公司讲话，对前来祝贺的单位表示衷心的感谢和热烈欢迎，并对华源集团以及华之华公寓做了简要介绍，接着，华之华负责人李高良代表华之华公寓讲话，简短明了，供货商代表也上台讲话带来了各大供货商的祝福。讲话结束后进行庆典第二项：领导与嘉宾代表五人为华之华公寓试营业庆典进行剪彩仪式，仪式结束后董事长

走上台与大家合影留念。最后一项邀请前来参加庆典的嘉宾朋友们上楼参观华之华公寓。此次庆典圆满结束，对为华之华公寓付出努力和辛苦的小伙伴们及兄弟单位表示感谢！祝愿华源集团越来越好。

(集团办公室 李高良)



### 省委统战部副部长杨临生一行莅临华源农业生态园调研

10月24日下午，山西省统战部副部长、省工商联党组书记杨临生来到华源农业生态园调研，朔州市统战部常务副部长杜荣、朔州市工商联主席郭强、副主席魏尧、元翠花等一同考察调研，华源集团总经理宁日文等陪同。

省市统战部和工商联领导一行实地走访华源生态园，参观了智能温室和职工之家等，详细了解了园区建设、政府扶持政策落实等情况，对农业生态园的建设及定位给予了充分的肯定。杨部长表示，华源农业生态园的建设，为市民休闲、旅游、健身、娱乐提供了优良的环境和场所，符合绿色环保理念，有广阔的发展空间。华源集团要把握好发展机遇，认真贯彻执行十九大精神，把生态园打造成绿色、环保、美丽的风景线，为提升朔州的城市品位，在生态文明建设中做出更大的贡献。

(集团通讯组 吕治国)



### 小故事·大智慧

古时候，有两个兄弟各自带着一只行李箱出远门。一路上，他俩不停地向对方抱怨着对方的行李过重。他们只好在下车时，把行李交给了对方。忽然，大哥哥停了下来，在路边买了一根扁担，将两个行李一左一右挂在扁担上，他挑起两个箱子一溜一溜地走了。大哥哥说：“你太重了，你太重了。”

在通往人生的道路上，我们常常会感到许多的困难，也常常会感到许多的痛苦，但如果你能保持一颗平常心，就会发现，困难其实并不可怕，可怕的是你有一颗不平常心。

A在开会前总是抱怨，觉得自己没有被领导重视，没有得到领导的赏识。经常想：如果有一天能见到老总，有机会展示一下自己的才干就好了！

A的同事B，也有同样的想法，他更进一步，去打听老总上下班的时间，算好他大概会在何时进电梯，他也在这个时间去电梯，希望能遇到老总，有机会可以打个招呼。

他们的同事C更进一步，他详细了解了老总的背景资料，人如其名，关心的问题，精心设计了几句简单却有深度的开场白，再准备好时间去见老总，老总对他印象深刻，不久就提拔了更好的职位。

机会总是留给有准备的人，如果你没有准备好，机会只会擦肩而过。这道理很简单，不是吗？

### 集团召开工作会议



10月20日下午，集团公司在农业生态园会议室召开近期工作会议。集团公司领导班子成员，公司机关全体人员，各分公司助理级以上（含助理）等60多人参加了会议。

首先，吕治国主任讲了会议的目的和内容。接着，董事长对近期工作做了详细安

排部署。一、宁日文总经理联系设计院陈鹏，做好山阴项目规划设计方案，并协调好山阴政府各部门关系；二、要加强安全管理，集团各公司招聘人员必须在总公司办公室备案；三、梁斌、陈志刚要严把工程质量关，在确保施工安全的前提下，推进华之华公寓工程进度；四、集团公司全体管理人员学习习总书记十九大报告，要求人人发言、谈感受；五、销售部派专人去温州学习营销知识、技巧；六、农业生态园要保持原生态；七、梁斌、刘雅宁、李高良负责制作农业生态园专题宣传片，李高良负责制作华之华公寓宣传片；八、在明年5月1日前，启动农业生态园咖啡厅；九、集团公司要坚定不移地走“三权分离”之路，各单位负责人要深刻理解“三权分离”之内涵，并做好管理工作；十、冬季已来临，各单位要做好冬季防冻工作，不定期对管道进行检查、维修。宁日文总经理对前一阶段工作进行了总结，并对近期工作做了详细的安排。陈生云尽快对接建设局完成应县幸福新城项目竣工验收资料；梁斌尽快完成农业生态园雕塑基础建设；李高良要做好华之华公寓日常管理工作，尤其要注意安全、防盗等。最后，吕治国主任做了总结讲话。希望各单位负责人要做好日常工作，加强纪律作风建设，并将集团公司每一次会议精神及时传达给每一位员工，切实把会议精神落到实处，促进各项工作有序推进。

(集团办公室 薛东航)

### 供暖工作进行时

黄叶落，秋渐尽，天渐冷。就在人们反映家冷待不住的时候，应县供热公司及于10月22日上午开始点火送暖。

在此之前的10月16日，幸福新城小区进行了供暖主管道自来水补水冷循环试运行，主要目的是想先行排查供热主、支管有无渗漏水现象，以便及时对相关供热管进行维修。后经排查发现，部分管道井内顶层排气阀、入户过滤阀不同程度损坏漏水现象。经向领导反映，现已将所损坏的过滤阀基本更换维修完毕。

由于现在为供暖初期，为防止因供暖发生的渗漏等相关问题，保证供暖工作安全平稳进行，物业专门针对供暖事宜召开了相关工作会议。

首先张贴了通知，告知供暖住户，供暖初期应注意的相关事项；不供暖住户要及时采取排水防冻等措施。其次安排了供暖初期值班，值班截止日期至供暖全部正常为止。值班分三组，实行24小时在岗制。白天以工程部为主，晚上以保安部为主。值班主要工作为巡查楼内外有无渗漏水情况，并由维修工成立应急小组，以便及时处理发现的问题。最后安排专人于供热设备机房内供热公司值班人员对接，实时了解掌握设备的运行情况，以便有问题时第一时间处理。送暖工作还在进行，物业将以认真的态度，优质的服务将“温暖”送到每家每户。

(幸福新城物业 牛治民)



### 万圣节狂欢

每年10月31日是西方国家的万圣节，代表着喜庆与丰收，这是他们最喜欢的节日，也是充满神秘的节日。为了让孩子们感受这一独特的节日气氛和体验游戏的快乐，华源博师幼儿园举行了狂欢的万圣节。

关于万圣节有这样一个小故事，是说有一个叫杰克的爱尔兰人，因为他对钱特别的吝啬，就不允许他进入天堂，而被打入地狱。但是在那里他老是捉弄魔鬼撒旦，所以被踢出地狱，罚他提着灯笼永远在人世里行走。活动之前老师们忙碌着装饰教室，诸如骑扫帚的魔法师，吸血鬼、超人、蜘蛛侠等等筹备东西，一切那么忙碌又井然有序。家长也积极配合制作服装，节日装饰，面具，营造万圣节的氛围，孩子们对这个活动充满期待……

当一轮明月从空中升起的时候，小妖精、妖魔鬼怪、恐怖的巫婆、小捣蛋——



孩子们把小脸蛋藏在形形色色的面具后，家长也纷纷披上魔法风衣，一首Around the world在众多蓝精灵——老师们的带领下翻翻全场，紧接着各种动感的音乐在班内三个蓝精灵带领各种“妖魔鬼怪”下奇葩的走秀开始了。家长孩子们都放开天性扭动起来，每个人洋溢着开心的笑容。“不给糖就捣蛋”寻宝卡开始了，孩子们带着可爱的小尾巴在校园里找卡，谁集齐这六个字便可上楼品尝各种美味水果、糖果。在寻找过程中蓝精灵则伺机揪小尾巴，丢了小尾巴的小朋友需要完成一项任务才可继续寻找。于是校园里到处是魔法师保护小妖精的尾巴，“南瓜灯”精灵们，小妖精，最重要还有开心的笑声。

这一夜孩子们的心灵充满了单纯的梦境，他们是节日的主人，而父母或其他大人只能起陪衬作用，孩子们你们是最幸福的，愿每次活动都给你们带来不一样的感受，让你们有一个不一样的童年，你们的童年丰富多彩，孩子们你们像小鸟一样快乐的飞翔吧！博师幼儿园有你们的陪伴将会更精彩！

(博师幼儿园 吴学堂)



### 源上苑小区维修地下室防水工程

地下室渗水问题，今年8月份物业经过集体组织讨论后向总公司申请，对小区内所有住宅楼外基础进行开挖、重新做防水层等。经总公司领导同意后，便立即展开对小区的维修工程。每栋楼经过破楼前散水、起草皮、挖土方、重做防水、三七灰土夯实、原土回填、最后恢复原有散水、植被、砖面等10个步骤完成，现已完成5栋楼的维修工程（1、2、3、4、10号楼），剩余5栋楼的维修也在陆续进行中。

每年雨季来临，源上苑小区草坪积水就会导致住宅地下室多处漏水严重，给广大居民生活带来诸多不便。几年来物管中心也多次进行维修，曾进行“堵管道缝、修补散水、密封管廊”等措施，但仍未解决渗水。为了彻底解决地

(物业公司 苗福林)



### 热烈祝贺中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开

热爱祖国树理想，烈火斗志意气昂。祝福遥寄天安门，贺词送到大会堂。中华腾飞逢盛世，国泰民安奔小康。共享人间太平年，产销平衡共和祥。党内党外同一心，十全十美百业旺。九九归一大一统，次次凯歌同声唱。代有英才辈辈出，表率模范树榜样。大展宏图创伟业，会聚精英作栋梁。胜在明君临天下，利国利民谱华章。举国同庆十九大，行军路上铸辉煌！

(集团通讯组 吕治国)

